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  : يمكن أن تسبب سرطان في ضوء ما درست فسر ذلك علميا و  القواعد الموازيةبعض المسرطنات تسمى ب -1
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    :الطفرة الكروموسومية العددية تسبب اختلالا في عدد الكروموسومات في خلايا الكائن المطلوب  -2
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 :  ل في عدد الكروموسومات او الصيغة الكروموسومية المطلوبالطفرة العددية هي اختلا  -1

 ...........................    ......................:سبب حدوث الطفرة العددية   •

 :    الطفرة التركيبية  تغير في تركيب وبنية الكروموسوم المطلوب    -2

 عدد أنواع الطفرة التركيبية   •
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 فسّر كيف يوجد تشابه بينهما؟ ......................................................................................   -أ

       .....................  أيّهما مجموع عدد جيناتها أكبر؟ ........................................................-ب
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  :   مرحلة الأستطالة المطلوب من مراحل الترجمة وتصنيع البروتين  -1

• tRNAmRNAP

 :  من خلال هذه العبارة أجِب عن المطلوبجينات تتأثر بال والتيتحتوي كل خليّة على مِئات البروتينات المُختلفة    -2
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:  المطلوب تُسبّب اختلالًا في عدد الكروموسوماتالطّفرة الكروموسوميّة العدديّة  1
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                                توجد في الخليّة البكتيريّة بروتينات تحتاج إليها طوال الوقت بينما هناك بروتينات أخرى  2
 طلوب :المظروف بيئيّة مُعينّة   لا تحتاج إليها إلّا في
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 يُعتبر النّقص أحد أنماط الطّفارت الكرموسوميّة التركيبيّة 1
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الجين الذيّ يسبّب سرطنة الخلايا.                                              1

2 tRNA 

 

 

20242025

 

5 

1 

2 


